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CydacHuil eran po3BUTKY HayKH Ta TEXHOJIOT1M BUMAarae BHUPILICHHS 1CTOTHO
HOBHUX 3a/ay, sKI Baxko ¢opmaiizyBaTu. Po3poOka aJropuTMI4HOTO CIOCOOY
pO3B’sI3aHHS 33aJa4 € JOCTaTHHO T'POMI3JIKOI0 B OLIBIIOCTI BUMAAKIB, a 1HKOIH 1
B3araji HeMOXJIHMBOW. Tomy i 3a0e3nedeHHs e(peKTUBHOTO BUPIMIECHHS MOIIOHUX
3aB/laHb BUKOPHCTOBYIOTHCSI CHCTEMHU ILITYYHOTO IHTENEKTYy, SKi 0a3yroThCsl Ha
EeBPUCTUYHHUX METOAAX MOUIYKY PIlICHb.

Terpic — 1e KyJIbTOBa KOMIT'IOTepHa TIpa, po3podiena B CPCP. Bona
BIJIHOCUTBHCA JI0 PSAY TOJIOBOJIOMOK, 11O YHEMOXKJIMBIIIOE 3aCTOCYBaHHS >KOPCTKUX
aJTOPUTMIB JJISI 11 PO3B’S3KY.

I'pa «Tetrpic» po3paxoBaHa Ha omgHOTO TpaBil. CyTh ii mojsrae B TOMY, IO
Gbirypku mMajaarTh 3BEpXy B MNpIMOKYTHIH o6Omacti 10x20 kmiTHHOK. 3rigHO 3
paBUjaMU TPaBEIlb MA€ MOXJIMBICTH 00E€pPTATH Ta MEPEMIINIyBaTH MO TOPU3OHTAII
¢birypku, siKi majjaloTh BHU3. SIKIO MpU OMY 3alIOBHIOETHCS TOPU3OHTAIBHUM PS 3
ycix 10 KIITUHOK, TO BiH 3HHKA€, 1 BCA KOHCTPYKIfA, IIO 3HAXOJWJIACh BHIIIE,
OIyCKaeThCs. ['pa 3aKiHUYy€eThCS, KOJIM HOBA (Pirypka He MOKE€ BMICTUTHUCH Y TOJIE.

B mporeci rpu Ha KOXHOMY KpoIlli HocTae mpobiieMa e(peKTUBHOTO BUOODPY
NoJIOKEeHHs irypH Ta ii KoH(Irypamii. ¥ pexumi KoMIT toTepa 3aJJisl po3B’si3aHHs
1i€1 3a71a41 BU3HAYAETHCS OlliHOYHA QyHKIIis. [lapamerpu s Hef:

1) KUIBKICTB MOBHICTIO MMYCTUX PSAJKIB (S), YUM iX OlJIblIIe, TUM KpAallIE;

2) KIIBKICTb 3aKpUTHX 0J10KIB (b), MM iX MEHIIIe, TUM Kpallle;

3) KIUIBKICTh MEPEXOiB 3 MyCTOI KIITUHKUA O 3allOBHEHOI Ta HaBIaku (p),
YUM IX MEHIIIE, TUM Kpallle;

4) KUIBKICTh PSJKIB, SIKI MOXYTh CTaTH MOBHICTIO 3allOBHEHUMH, a OTXKE 1
3HUKHYTH MPHU YMOBI, 110 ¢irypa cTaHe y BIAMOBIAHE MOJIOXKEHHS (a), YMM iX OlJblIIe,
TUM Kpalle.

OninouHa (yHKIIISA Ma€ BUTIIS;

F= kl*s-k2*b - k3*p + kd*a.

Koedimientn k1,k2,k3,k4 Bu3HAuUaroThcs 32 JIOMOMOTOIO 3aCTOCYBAaHHSI

reHeTUYHOro anroput™my. [lpu migcraHoBII ocTaTodHa OIiHOYHA (QYHKINS Mae

BUTJISI;
F= 100*s - 80*b - 120*p + 300*a.

[Iporpama, 1o po3polssiack, peanizye peXUM TpH KOMITIOTEpa Ta
KOpUCTyBava. EXcCriepuMEHTaNbHUM TUIIXOM OyJIO BH3HAYEHO, MO €(PEKTHUBHICTH
poboTu KOMM'IOTepa, sfKa BUMIPIOETHCS KUIBKICTIO HaOpaHuX OaliB, MEPEBUIILYE
e(peKTUBHICTb POOOTH JIOAMHH. A OTKE, MOXKHAa 3pOOUTH BHUCHOBOK, IO
3aCTOCYBAaHHS METOMIB IITYYHOT'O IHTEJIEKTY JO PO3B’S3aHHS JIaHOTO POy 3a/1ay €
JOUITIBHUM Ta JOCUTh MEPCIEKTUBHHM.



